
Οι εργαζόμενοι με την μαζική τους συμμετοχή στην απεργία, απαιτούν την συνέχιση της
απεργίας και όχι την αποκλιμάκωσή της από Δευτέρα.

Πρόταση της ΑΣΕ-ΟΤΕ προς στο Δ.Σ της ΟΜΕ-ΟΤΕ και τα Δ.Σ της ΠΕΤ, ΠΑΣΕ, COSMOTE, ΕΕΤΕ &
ΕΜΗΕΤ-ΟΤΕ.

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι:

Την περασμένη Παρασκευή 3 Γενάρη, στην συνεδρίαση του Δ.Σ της ΟΜΕ-ΟΤΕ πάρθηκε μια απόφαση που
είναι όχι μόνο λαθεμένη αλλά θα αποβεί καταστροφική αν υλοποιηθεί.

Η αποκλιμάκωση που αποφασίστηκε από όλες μαζί δυστυχώς τις παρατάξεις πλην της ΑΣΕ, δηλαδή:

3ωρη στάση εργασίας την Δευτέρα, σταμάτημα της απεργίας και οι εργαζόμενοι με σκυμμένο το
κεφάλι να γυρίσουμε στη δουλειά ενώ ήδη έχουμε χάσει 15 μεροκάματα, χωρίς να έχει διασφαλιστεί
τίποτα από τα αιτήματα της απεργίας, είναι καταστροφική.

Όπως είδατε και όπως είχαμε προειδοποιήσει, η διοίκηση δεν το πήρε σαν μια «καλοπροαίρετη και
υπεύθυνη στάση από το συνδικάτο» για να έρθει με άλλες προτάσεις να διαπραγματευτεί μαζί μας και να
υπογράψει Σ.Σ.Ε.

Αντιθέτως, όπως ήταν φυσικό, η προαναγγελία αυτή για -σταμάτημα της απεργίας από Δευτέρα – όχι
μόνο δεν την συνέτισε αλλά την αποθράσυνε!

Οι μηνύσεις, οι απειλές, οι συλλήψεις και τα αυτόφωρα είναι αποτελέσματα αυτής της ηττοπαθούς
στάσης που διέπει δυστυχώς ολόκληρη την συγκυριακή και διαπαραταξιακή εκτελεστική επιτροπή της
ΟΜΕ-ΟΤΕ.

Δεν συμβαίνει όμως ευτυχώς το ίδιο με τους εργαζόμενους που και πριν αλλά ιδιαίτερα μετά τις απειλές
και τις συλλήψεις:

Με την μαζική και ενεργητική συμμετοχή τους στην απεργία απέδειξαν ότι όχι μόνο θέλουν και μπορούν
αλλά απαιτούν να συνεχίσουμε την απεργία διαρκείας μέχρι να νικήσουμε.

Το κίνημα συμπαράστασης που αναπτύχτηκε αυτή την βδομάδα από πολλά σωματεία.
Η στήριξη της απεργίας από κοινωνικά κινήματα.
Οι προτάσεις για πανεργατικές απεργίες αλληλεγγύης που ακούγονται.
Το τράβηγμα της κουρτίνας και η αποκάλυψη για τις συνθήκες εργασίας, τις αμοιβές εργαζόμενων
και στελεχών, τα εργατικά ατυχήματα, τα υψηλά τιμολόγια κ.λ.π, ξεμασκάρεψαν το «κοινωνικό
πρόσωπο» του ΟΤΕ της D.T, σόκαραν την κοινωνία και ιδιαίτερα την νεολαία η οποία όχι μόνο
συμπαραστέκεται στην απεργία μας αλλά περιμένει την συνέχιση του αγώνα και την Νίκη της
Απεργίας μας.

Όλα αυτά αποδεικνύουν ότι, η απόφαση που πήρατε είναι όχι μόνο αψυχολόγητη και καταστροφική αλλά
ακόμα χειρότερο…. είναι λάθος! (Ταλεϋράνδος).
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Οι εξελίξεις και τα γεγονότα που μεσολάβησαν τις τελευταίες μέρες, βάζουν επιτακτικά το ζήτημα, να
ανακληθεί η απόφαση για το σπάσιμο της απεργίας από Δευτέρα.

Διαφορετικά, δεν θα είναι μια απλή φυγομαχία και μια «συνήθης συνδικαλιστική τακτική» όπως είχατε
μάθει τα προηγούμενα χρόνια, αλλά μια καταστροφική λιποταξία που θα την πληρώσουν οι εργαζόμενοι
πολύ ακριβά.

Οι εργαζόμενοι αποδείξαμε αυτές τις μέρες ότι είμαστε οι νικητές και έχουμε την πεποίθηση ότι
αγωνιζόμενοι μέχρι τέλους θα νικήσουμε.

Δεν έχετε το δικαίωμα μ’ αυτή την άστοχη και αψυχολόγητη απόφαση, να γυρίσουμε στη δουλειά με
σκυμμένο το κεφάλι και από νικητές να καταλήξουμε να γίνουμε «η χλεύη των ηττημένων»!

Όπως και να’ χει, η απόφασή σας να ξανασυνεδριάσει το Δ.Σ μετά τις 20 του μηνός είναι απαράδεκτη,
ιδιαίτερα με όσα προηγήθηκαν και τα καινούργια δεδομένα πρέπει να συνεδριάσουμε, να τα
συνεκτιμήσουμε.

Σας καλούμε λοιπόν να σταθείτε στο ύψος των περιστάσεων και να συγκαλέσετε άμεσα μέχρι το Σάββατο
το Δ.Σ της ΟΜΕ-ΟΤΕ και των σωματείων μελών για να αποφασίσουμε:

Την συνέχιση της απεργίας διαρκείας.
Παράλληλα με γενικές συνελεύσεις και συγκεντρώσεις σε όλη την Ελλάδα να επιβεβαιωθεί από τους
ίδιους τους εργαζόμενους η συνέχιση και η αναβάθμιση της απεργίας μέχρι την νίκη.

Ο αγώνας βρίσκεται στα χέρια των εργαζόμενων και κανένας δεν νομιμοποιείται να σταματήσει την
απεργία ερήμην τους!

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
Ασπρούδης Χρήστος: Μέλος Δ.Σ ΠΕΤ-ΟΤΕ
Καστρινάκης Λάμπρος: Μέλος Δ.Σ ΠΕΤ-ΟΤΕ
Τριβυζάς Γιάννης: Μέλος Δ.Σ ΠΕΤ-ΟΤΕ
Φωλιάς Θανάσης: Αναπληρωτής Γραμματέας ΠΕΤ-ΟΤΕ και μέλος Δ.Σ ΟΜΕ-ΟΤΕ

Δείτε στα βίντεο την τοποθέτηση της ΑΣΕ-ΟΤΕ στο επίμαχο Δ.Σ της ΟΜΕ-ΟΤΕ:



 


